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Úřední záznam z jednání se zástupci Krajského úřadu Středočeského dne 12. prosince 
2022 

Jednání se uskutečnilo na výzvu veřejného ochránce práv JUDr. Stanislava Křečka, a to 
v prostorách Krajského úřadu Středočeského kraje dne 12. prosince 2022.  

Účelem jednání bylo ověřit,  

 jaká opatření k nápravě již zařízení, potažmo zřizovatel přijaly a  

 jakou mají vizi budoucího směřování Domova pod lípou. 

Jednání se účastnili: 

(1) za Středočeský kraj: 

 Mgr. Petra Pecková, hejtmanka Středočeského kraje, 

 Mgr. Martin Hrabánek, radní pro sociální oblast Středočeského kraje, 

 Mgr. Jan Louška – ředitel KÚSK, 

 Mgr. Pavla Karmelitová, vedoucí odboru sociálních věcí KÚSK, 

 Jakub Šlajs, DiS., vedoucí oddělení koncepce a metodiky sociálních služeb KÚSK 

(2) za Kancelář veřejného ochránce práv: 

 JUDr. Stanislav Křeček, Mgr. Jana Gregorová, Mgr. Romana Jakešová, Mgr. Alena 
Nosková, Mgr. Petra Hadwigerová 

V rámci jednání jsme zástupcům kraje představili hlavní linie, kterými by se podle našeho 
názoru měl zřizovatel, potažmo zařízení řídit. 

Z jednání vyplynuly následující skutečnosti: 

 kraj zařadí Domov pod lípou do transformace (bude to výslovně uvedeno i 
v Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb Středočeského kraje pro období 2023 
- 2025), 

 zatím existuje pouze koncept transformačního plánu, 

 cílem plánované transformace zařízení je poskytnout maximu klientů možnost bydlení 
v bytech (pravděpodobně v Milovicích nebo Benátkách nad Jizerou), současně však 
chce kraj ponechat pro část klientely stávající budovu v Lipníku (z důvodu předchozích 
investic), 

 ve stávající budově v Lipníku by zůstalo 18 klientů v jednolůžkových pokojích,  

 v rámci transformace se počítá s opětovným zmapováním potřeb klientů, 

 do budoucna bude Domov pod lípou určen jen pro dětskou klientelu, 
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 kraj chce přijmout několik systémových opatření, včetně změny financování zařízení 
pro děti (zavedení bonifikace), 

 probíhá výběrové řízení na nového ředitele Domova pod lípou (s uzávěrkou 30. 
prosince 2022) – chtějí vybrat někoho, kdo bude protransformačně naladěn, 

 zaměstnanci zařízení mají zajištěnu supervizi (supevizorka ), 

 pověřená ředitelka Ing. Juklová spolupracuje na podpoře klientů s náročným 
chováním s ředitelkou Centra 83 v Mladé Boleslavi 

Zástupci Středočeského kraje vyjádřili přání navázat dalším jednáním, a to v průběhu ledna 
2023. Jeho svoláním byl pověřen pan Šlajs. 

Zapsala: Petra Hadwigerová 

 




